

长三角铁路10月11日零时起实施新运行图 宁启铁路开行列车贯通全线

星报讯(记者 祝亮) 记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,长三角铁路将于10月11日零时起实施第四季度列车运行图,优化调整部分列车开行方案,宁启铁路开行列车将贯通全线,7.5对CR200J复兴号动力集中型动车组列车(即“绿巨人”)将上线运行。

宁启铁路西起南京,东至南通市启东,沿长江东西贯穿江苏中部地区,是国家高速铁路网和长三角地区城际轨道网的重要组成部分。2016年5月,宁启铁路一期南京至南通段复线电气化工程开通运营,并首开动车组列车。2019年1月,宁启铁路二期南通至启东段开通运营,开行的列车与宁启铁路一期并不相通,启东的旅客去南通以远,需要在南通换乘其他火车。

本次调图后,宁启铁路开行列车将首次全线贯通,

列车开行数量达到41.5对(其中D字头列车21.5对、Z字头列车4对、T字头列车5对、K字头列车11对),南京至启东间将首开“绿巨人”,启东至南通间列车由原来4对加密开行至6对。旅客在南京站乘坐火车可直达海门、启东两地,从南京到海门最快运行时间2小时56分钟,到启东最快运行时间3小时21分钟。

据悉,与16节长编组动车“绿巨人”不同的是,宁启铁路开行的“绿巨人”为9节短编组座车车型,定员720,最高运营速度160公里/小时。该车型参照既有和谐号CRH动车组进行优化设计,在平面布置、内部装饰、人机界面等方面与和谐号CRH动车组相差无几,选乘该型列车性价比比较高。

新车务段分别在南通、扬州、泰州站新增11台实名制自助核验闸机,在南通、扬州、泰州、海安、如皋

站新增10台人脸识别系统,在泰州、如皋站新增2台安检仪,进一步提高旅客实名制验证和安检查危效率;启东、海门站除了开通持二代居民身份证直接检票进出站服务外,还与当地交通部门协调联动,增开与动车始发、终到时间匹配的公交车,确保市内交通无缝接驳。南京站针对宁启线“绿巨人”始发、终到均在东侧站台的情况,将旅客乘车路线调整为从东天桥进站上车,尽量缩短旅客行走距离,同时实行专区候车,方便旅客出行。

铁路部门提醒广大旅客,铁路候补购票服务已扩大到所有旅客列车,如暂时没有买到所需车票的,可通过中国铁路12306网站(含APP)使用候补购票服务功能;乘车出行请按车票票面标注的车次、日期、区间、座号有序乘车,共同维护良好的旅行环境。

□ 社会传真

涡阳一卫生院失火致5人身亡追踪

星报讯(记者 叶佳超) 据涡阳县公安局警情通报,10月9日凌晨2时许,涡阳县店集镇卫生院发生火灾,现场发现5具遗体。经查,火灾发生前,卫生院住院楼内共有13人,其中住院病人有7名,陪护人员有4名,医护人员有2名。火灾发生后,当地政府和县消防救援大队赶到现场进行扑救,其中6名病人和2名医护人员得到及时撤离,目前无大碍。1名

7旬病人和4名陪护人员不幸死亡。

目前,涡阳县委、县政府已成立了“10·9”火灾处置工作组,对在这起事故中不幸死亡人员表示深切哀悼,并积极做好死者善后及其亲属抚慰工作。公安机关和省、市消防救援专家9日已赶到现场,正在进行事故等调查。火灾原因和相关责任待查清后将及时向社会公布。

女孩失联一天一夜 数百警力全城搜寻

星报讯(高鹏 许可 记者 徐越蕃) “首先请接收我们最崇高的敬意和最真挚的谢意!”10月8日上午,宣城宁国市市民胡某专程为宁国市公安局送上一封感谢信,感谢宁国公安民警为其寻找到“失联”多时的女儿。

原来,9月29日晚8时许,宁国警方接市民胡某报警求助,其就读中学的女儿于当日早晨离家后并未到学校,目前已“失联”12小时且不知去向。接报警后,警方迅速通知街面执勤的特巡警以及辖区派出所民警展开搜寻。最终,民警通过调阅海量的视频资料发现,胡某女儿的身影消失在城区公园附近的一小巷口。街面执勤特巡警获悉情况后,立即以巷口为中心展开地毯式搜寻。一夜苦寻未果。次日

清晨7时许,宁国警方加大搜寻力量,组织刑侦、特巡、网安、情报大队以及城区西津、南山派出所合力展开走访调查、视频追踪、街面搜寻;同时,紧急发布寻人启事,发动社会力量全城参与。

上午9时许,就在胡某焦灼万分之际,参与寻人工作的刑侦大队民警传来好消息,胡某的女儿找到了。原来,刑侦民警走访获悉女孩时常有到书店看书的习惯。随即,民警到市区各个书店逐一搜寻,结果发现女孩的身影。确认女孩平安无恙,家人激动地嚎啕大哭,而民警悬着一夜的心也终于得以放下。

据事后了解,事发当日,胡某的女儿因读书迟到而担心受批评,遂引发“失联”。



10月10日,合肥市110千伏京商变电站正式并网送电,该站是合肥地区第234座变电站,110千伏京商变电站位于合肥市新站区东方大道与九顶山路交叉口,本期装设50兆伏安变压器两台,一次性为电力用户提供10千伏出线28回,未来该站还将进一步扩建。2019年上半年,合肥地区售电量累计达170亿千瓦时,同比增速位居全国重点城市第二位。 □李岩 赵宇

广德市供电公司:观电影为祖国点赞

近日,国网广德市供电公司组织广大干部职工走进影院,观看电影《我和我的祖国》,近距离见证新中国70年来发展的卓越成就,深度感受祖国的繁荣与富强,进一步坚定爱岗敬业的责任之心。观影结束后,该公司的职工纷纷被影片中一个个故事,一个个场景所打动。“位卑未敢忘忧国,事定犹须待阖棺,向每一位为祖国无私奉献、默默无闻的劳动者致敬。”“我们当下的生活正是无数默默无闻的仁人志士用他们的青春与汗水奋斗出来的。”新入职员工陈句和徐金朋感慨道。下一步,公司将通过专题学习、党课等多种渠道,扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,增强自我发展能力,激励大家在平凡岗位上继续努力拼搏,攻坚克难,砥砺奋进,在新起点上推动公司各项工作迈上新台阶。 □胡贵杰 曹开发

性能节能“全能”旗舰

全新一代唐DM双擎四驱版全能上市 全新一代唐DM四驱尊贵型综合补贴后售价22.99万元

作为比亚迪造车新时代下的旗舰车型,全新一代唐自问世以来,热销已超10万辆,一举成为中国史上首款均价超20万、最快达成10万销量的自主品牌车型。基于对主流家用市场的敏锐洞察,9月26日,比亚迪热销加推兼具性能与节能的全新一代唐DM双擎四驱版(四驱尊贵型),综合补贴后售价22.99万元,为追求卓越用车需求的用户带来全新解决方案。目前,全新一代唐DM已形成20~30万元价格区间产品的全覆盖,进一步为用户提供了更为丰富的购车选择。

此外,搭载全新动力架构的唐DM双擎四驱版,节能效果更优异。大容量电池带来了高达81公里的纯电续航里程,可覆盖用户90%以上通勤需求;百公里综合油耗低至1.8升,综合能耗被进一步优化降低了8%,实现了性能与节能的完美平衡,让用户领略到新能源时代卓越性能与超低能耗的双赢之美。

如今,全新一代唐已形成“五座+六座+七座”“燃油+双模双擎+双模三擎+纯电”“15-30万价格全覆盖”的强大SUV产品矩阵,为用户提供更丰富的购车选择。未来,依托比亚迪体系竞争力赋能,全新一代唐将与新生代精英共同进取,全情享受前行路上的每时每刻,让更好发生!

充满惊喜的EXEED星途 LX

今年9月,EXEED星途正式公布预售了旗下第二款量产车型——EXEED星途LX,简约又颇具未来感的造型设计贯穿于整个车身,长宽高分别为4533×1848×1699mm,轴距2670mm,这个尺寸属于主流紧凑级SUV水平,但在设计上,车头与车尾的横拉线条要让EXEED星途LX的视觉感受相比于竞品更宽大。整体的视觉感受:设计理念前卫时尚,拥有极高辨识度,而车身结构和比例则兼顾传统审美。

如果说智能及安全科技配置是EXEED星途LX的核心卖点之一,那么之二就是其出色的动力配备。“1.6TGDI发动机+7DCT变速器”的黄金组合,能为EXEED星途LX带来畅快的提速感受,其最大扭矩可以达到320N·m,应该说从价格区间来看这套动力匹配的数据表现算是同级最出色之一。此外其悬挂调校水准也属上乘。与此同时,它可以达到L2.5级别的自动驾驶系统,这意味着,EXEED星途LX具有周全的主动安全配置。毋庸置疑,EXEED星途LX是一款充满惊喜的紧凑级SUV,它的设计和配置丰富而具有特色,一见倾心的高颜值、领先同级的智能科技和动力匹配,以及良好驾控表现都是其优势所在。

合肥企业为国家玉米种业换代贡献力量

据全国农技推广中心统计,自玉米品种“郑单958”于2001年审定以来,累计种植推广面积超过5亿亩,成为中国最大的玉米品种。经过18年种植,并伴随气候条件不断变化,该品种的优良特性逐渐减弱,国家玉米种业需要新的优良品种完成自身的升级换代,以适应新的气候条件和市场需求。

安徽丰大种业2015年成立于合肥,2019年8月26日,丰大种业与北京市农林科学院签订合作协议,进入玉米品种“京科968”联合体,获得该品种的生产经营权。“京科968”是由北京市农林科学院玉米研究中心创新培育的优良玉米品种。据全国农技推广中心统计,京科968已成为目前我国年种植推广超过2000万亩的三大主导品种之一,累计推广超过1亿亩。被科技部推荐为国家“十二五”重大科技成果和国家重点攻关项目标志性成果;业内人士表示,该品种是玉米种业升级换代的主力产品,正引领玉米种业进入新的发展阶段。丰大种业的加入,壮大了该品种的推广队伍,助力优良品种的大范围种植。作为合肥本土企业,丰大种业在核心品种和企业经营上的发展,进一步增强了合肥种业的整体实力,并在品种创新等关键领域,正在为国家玉米种业升级换代贡献力量。 □丁一锋